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（　　　）年（　　　）組（　　　）番

名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	１　次の問題に答えましょう。（式・答え各１０点）

（１）７両に１２６０人乗っている電車と、１０両に１８５０人乗っている電車があります。どちらの電車が混んでいるでしょうか。

　　式

　　答え（　　　　　　　　　　　）

（２）Ａ市の人口は約５９０００人です。面積は約５５ｋｍ２です。この市の人口密度を求めましょう。答えは、小数第一位を四捨五入して求めましょう。

　　式

　　答え（　　　　　　　　　　　）

（３）１２本で６００円のえんぴつと、８本で４４０円のえんぴつでは、どちらのえんぴつの方が高いといえるでしょうか。１本あたりのねだんで比べましょう。

　　式

　　答え（　　　　　　　　　　　）

（４）８分間に２４０Ｌの水をくみ出す機械と、１２分間に３００Ｌの水をくみ出す機械があります。１分間あたりにくみ出す水の量はどちらが多いでしょうか。

　　式

　　答え（　　　　　　　　　　　）

（５）３６０ｋｍ走るのに１５Ｌのガソリンを使う自動車があります。この自動車が８４０ｋｍ走るには、何Ｌのガソリンを使うでしょうか。

　　式

　　答え（　　　　　　　　　　　）
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（　　　）年（　　　）組（　　　）番

名前（　　　　　　　　　　　　　　）

	１　子どもがシートの上に乗っています。A、B、Cのうち、いちばんこんでいるのはどれか考えましょう。　（（１）（２）各１０点　（３）（４）式・答え各１０点）

A





B






C

（１）AとBでは、どちらがこんでいるでしょうか。

（２）BとCでは、どちらがこんでいるでしょうか。

（３）AとCでは、どちらがこんでいるでしょうか。

　　　式
（４）上のシート一枚の面積は２ｍ２です。１ｍ２あたり何人になるでしょうか。

A　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

B　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え

C　　式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え
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